

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на Голлая Александра Владимировича
соискателя ученой степени доктора технических наук

Голлай А.В. в силу пытливости своего ума и стремления как можно более глубоко и всесторонне рассмотреть процессы и особенности объектов, исследованием которых ему приходилось заниматься на протяжении своей научной и производственной деятельности, с момента окончания ВУЗа в 2003 году и вплоть до настоящего времени, постоянно занимался повышением уровня своей квалификации и компетенций в рамках текущих научных интересов. В частности, он окончил в 2003 году специалитет Южно-Уральского государственного университета (ЮУрГУ) по специальности «Физико-химические методы исследования процессов и материалов», а за тем, в том же университете, в 2009 году специалитет по специальности «Экономика и управление на предприятии», в 2015 году – магистратуру по направлению «Системный анализ и управление». Для более глубокого понимания оценки эффективности деятельности промышленных предприятий и организаций, он, в 2010 году, прошел профессиональную переподготовку по программе «Оценка стоимости предприятия».

Повышение квалификации на всех этапах научно-производственной деятельности Голлая А.В. способствовало его успешной работе сначала в должности начальника химико-технологической группы научно-исследовательского центра ОАО «Челябинский трубопрокатный завод», затем в должности руководителя проектов дирекции по организационному развитию ОАО «Челябинский трубопрокатный завод», директора по инвестициям ООО «Инвестиционно-финансовая компания «Титан», а также в разные периоды времени в должности доцента кафедр «Физическая химия», «Инновационное развитие бизнеса», «Экономика и управление на предприятиях строительства и землеустройства», в настоящее время в должности доцента кафедры «Информационно-аналитическое обеспечение управления в социальных и экономических системах».

Результаты научно-производственной деятельности Голлая А.В. были отмечены следующими достижениями: в 2003 году он получил диплом международного менделеевского конкурса научных исследований; в 2004 году – диплом Всероссийской олимпиады «Металлургия-2003», в 2004 и в 2005 году – дипломы победителя конкурса научных проектов Правительства Челябинской области, в 2005 удостоен специальной государственной стипендии Правительства Российской Федерации. В период работы на ОАО «Челябинский трубопрокатный завод» стал лауреатом конкурса

«Инженер года», проводимом российским и международным союзом научных и инженерных общественных объединений. За время работы в Южно-Уральском государственном университете неоднократно поощрялся грамотами и благодарностями со стороны руководства. В 2006 году успешно защитил кандидатскую диссертацию (ДКН № 006626 от 13 октября 2006 г.).

Таким образом, научно-производственная деятельность Голлая А.В. за 15 лет работы в той или иной степени была связана с анализом функционирования и управлением развитием промышленных предприятий и организаций. В том числе им было подготовлено и прочитано более 40 курсов по различным аспектам деятельности предприятий и организаций, большая часть из которых связана с вопросами управления в социальных и экономических системах. Он подготовил и провел более 10 научно-практических семинаров для работников и руководителей промышленных предприятий, направленных на улучшение производственной деятельности компаний.

В период с 2017 по 2018 годы Голлай А.В. был ответственным редактором научного журнала «Управление инвестициями и инновациями», входящего в российский индекс научного цитирования (РИНЦ).

В 2017 году Голлай А.В. поступил в докторантуру ФГАОУ ВО «Южно-Уральского государственного университета (научно-исследовательский университет)» по специальности 05.13.10 «Управление в социальных и экономических системах» при кафедре «Информационно-аналитическое обеспечение управления в социальных и экономических системах».

В период работы в Южно-Уральском университете Голлай А.В. зарекомендовал себя как исследователь, способный самостоятельно решать важные научные и практические проблемы и задачи, способствующие эффективному управлению развитием промышленных предприятий на уровне отдельных регионов и отраслей народного хозяйства страны.

К его отличительным качествам относятся: широта знаний по специфике функционирования промышленных предприятий, начиная от производственных процессов, и заканчивая вопросами стратегического управления и прогнозирования макроэкономической ситуации, способность предлагать нестандартные варианты решения проблем, возникающих в ходе управления промышленными предприятиями, умение обобщать и систематизировать имеющуюся информацию и полученные результаты при проведении научно-исследовательской работы.

Достигнутые результаты и полученный опыт в области производственной, педагогической и научной деятельности всецело были использованы Голлаем А.В. при написании диссертационной работы, в

которой осуществлена попытка постановки и решения важной народно-хозяйственной проблемы – управления стратегическим развитием промышленных предприятий и корпораций в современных условиях ведения бизнеса. Диссертация Голлая А.В. представляет собой самостоятельно выполненное, завершённое научное исследование в полной мере соответствующее паспорту специальности 05.13.10 «Управление в социальных и экономических системах».

Доктор технических наук, профессор,
заслуженный деятель науки РФ,
заведующий кафедрой информационно-аналитического обеспечения управления в социальных и экономических системах ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет» (национальный исследовательский университет)

Олег Витальевич Логиновский

«25» июня 2019 г.

ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)»

Адрес: 454080, г. Челябинск, проспект Ленина, 76,

e-mail: loginovskii@susu.ru

телефон: (351) 267-92-08



Верно
Ведущий документовед
О.В. Гришина